

# «ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

Праздничным представлением на сцене областного драматического театра 23 ноября откроется очередная VIII Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству». В этом году она посвящена 70-летию Великого Октября.

В программе Недели — выставки книжных новинок и детского творчества, лекции по истории театра Симбирска-Ульяновска, день сказки, экскурсии, посвященные в зрители, конференции учителей о проблемах нравственного и эстетического воспитания юношества, встречи с артистами, режиссерами, художниками.

В ходе Недели расширятся контакты творческого коллектива не только с юными зрителями, но и с родителями, педагогами, пионерскими и комсомольскими организациями города.

Каков он, современный юный зритель? Какие у него взаимоотношения с современным театром? Как играть для него? Какие проблемы, поставленные в спектаклях, станут правилом жизни юных?

Эти вопросы станут определяющими для организаторов Недели. Вся работа в

эти дни будет направлена на то, чтобы познакомить зрителей с эстетикой драматического театра, помочь формированию художественного вкуса, вникнуть в суть забот и интересов юных зрителей.

Праздничную афишу областного драматического театра в дни Недели представляют спектакли «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Картины московской жизни» А. Островского, «Р. В. С.» А. Гайдара, «Сын полка» В. Катаева, «Пропуск Стаса Захарова» В. Попона, «Девочка и апрель» Т. Ян, «Осенний монолог» Д. Рубиной, «Экспромт» А. Булькина и Е. Славутина, сказки «Теремок» С. Маршак, «Ищи ветра в поле» В. Лифшица, «Кот в сапогах» Д. Самойлова.

Репертуар театра для детей и юношества в течение сезона пополнится двумя новыми работами — в декабре состоится премьера «Снежной королевы» Е. Шварца и «Дорогой Елены Сергеевны» Л. Разумовский. Постановки осуществляют режиссеры Игорь Негода и Борис Лебедев.

В. ХАРИТОНОВА.

21 НОЯ 1987

Ульяновская правда  
г. Ульяновск